



En la Comisión Permanente de Consejo de Gobierno celebrada con fecha 7 marzo de 2024, en la propuesta de concesión de Premios de Excelencia de Grado por Ramas de Conocimiento para el curso 2022-2023, se ha podido comprobar la siguiente errata en el alumno propuesto para la Rama de CC. De la Salud:

Donde dice “MARTÍNEZ GARCÍA, Alejandro” **debe figurar** “MARTÍNEZ GARCÍA, Alberto”.

Ruego proceda a su modificación.

Madrid, 12 de marzo de 2024

LA VICERRECTORA DE ESTUDIANTES

Rosa M^a de la Fuente Fernández